

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat astăzi, 22 septembrie 2022, la Sala de ședințe a Primăriei Cerașu, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Cerașu, județul Prahova, convocată de primarul comunei prin Dispoziția primarului nr. 180 din 19.09.2022**

Convocarea în ședința s-a făcut de către secretarul comunei, prin invitație transmisă prin e-mail fiecărui consilier, în care s-a precizat data, ora, locul desfășurării ședinței și proiectul ordinii de zi.

Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința, rezultând că la lucrările acesteia participă toți cei 12 membri cât formează consiliul local, cu precizarea domnii consilierii Băjenaru Constantin și Petre Sorin participă online. De asemenea, mai participă d-l Staicu Alin-Remus, primarul comunei și d-nul Baciu Cosmin, cu mențiunea că ședința Consiliului Local nu a fost înregistrată prin mijloace video sau audio.

Președintele de ședință, d-l consilier Tudose Gheorghe, declară deschise lucrările ședinței și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi care este aprobat de consilieri în unanimitate :

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor ordinare ale Consiliului Local Cerașu din datele: 06.07.2022 și 31.08.2022.
2. **Proiectul de hotărâre nr. 46** privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerașu pe anul 2022 – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
3. **Proiectul de hotărâre nr. 47** privind acordarea unui mandat special cu drept de vot domnului STAIKU ALIN-REMUS, în calitate de PRIMAR, să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova” în vederea asocierii orașului Boldești Scăeni, județul Prahova în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară “Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova” – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
4. **Proiectul de hotărâre nr. 48** privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Cerașu în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale, comuna Cerașu, în anul școlar 2022-2023 – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
5. Diverse

Domnul Tudose Gheorghe dă citire punctului 1 al ordinii de zi :Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor ordinare ale Consiliului Local Cerașu din datele: 06.07.2022 și 31.08.2022. ”Aveți de făcut precizări?”

Nu se înregistrează discuții și sunt supuse la vot cele doua procese

Procesul verbal din 06.07.2022 este aprobat cu 12 voturi pentru.

Procesul verbal din 31.08.2022 este aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 46 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerașu pe anul 2022- inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Domnul Staicu face precizarea că în raportul de specialitate al compartimentului contabilitate cheltuieli s-a omis a se preciza atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli suma de 12.000 lei plătiți de firma Montin SA, reprezentând accesoriile calculate până la momentul plății prejudiciului stabilit în urma controlului Camerei de Conturi Prahova. Această sumă a fost evidențiată în contul 35.50 pe venituri și repartizată în cadrul obiectivului "Amenajare și consolidarea bazei sportive și a zidului împrejmuitor din incinta Școlii Generale Slon" capitolul 65. De asemenea se împarte domnilor consilieri raportul amintit în forma finală, cu precizarea că anexele la hotărâre sunt conform modificărilor amintite

Nu se înregistrează discuții și domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr. 46 privind aprobarea rectificării bugetului local pe 2022 și este aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul Tudose dă citire punctului 3 al ordinii de zi: Proiectul de hotărâre nr. 47 privind acordarea unui mandat special cu drept de vot domnului STAICU ALIN-REMUS, în calitate de PRIMAR, să voteze în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova" în vederea asocierii orașului Boldești Scăeni, județul Prahova în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova" – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Nu se înregistrează discuții și domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr. 47 și este aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul Tudose dă citire punctului 4 al ordinii de zi: Proiectul de hotărâre nr. 48 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Cerașu în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale, comuna Cerașu, în anul școlar 2022-2023 inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Dl Tudose: aveți propuneri?

Dl Tudorache: eu îi propun pe aceeași ca în anul trecut

Dna Ogrzeanu: anul trecut au fost trei consilieri, însă anul acesta au rămas doar două persoane

Dl Tudorache: propunerea mea e în continuare aceeași: dl Nițu Alexandru și dna Tudose Gabriela.

Dl Tudose: alte propuneri? Nu sunt. Supun la vot cele două nominalizări. Toți consilierii sunt de acord.

De asemenea se consemnează voturile online ale celor doi consilieri: Băjenaru Constantin și Petre Sorin, acestea fiind "pentru" la toate proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi.

La Diverse se înscriu: dl Tudorache Florin și Dna Tudose Gabriela.

Dl Tudorache: după cum bine știți, săptămâna trecută am fost împreună cu membrii comisiei de pășunat pe munte și am constatat că o parte din fermieri nu și-au îndeplinit obligațiile contractuale. Vă propun ca acum să le dați un avertisment.

Dl Staicu: da așa este. Anul trecut au primit avertisment cei care au coborât fără să anunțe, anul acesta le vom da iarăși avertisment celor care nu au anunțat, iar apoi vom trece prin consiliu hotărârea de a-i sancționa în cazul în care se repetă...

Dl Tudorache: ar trebui facute demersuri. Unii au reacționat ostentativ la acțiunea noastră în condițiile în care au fost anunțați de vizita noastră, au confirmat-o dar la fața locului nu i-am găsit.

Dna Petre: dacă tot s-a adus în discuție menționez și eu din nou problema animalelor de pe Valea Ursului, despre care am menționat și vara trecută. S-a spus ca se va rezolva problema izlazului, că se va pune gard electric, dar...

Dl Staicu: cunosc problema, le-am dat sancțiuni persoanelor responsabile, de asemenea am rugat poliția locală ca la genul acesta de sesizări să încerce o conciliere cu persoana vătămată.

Dna Petre: probleme sunt tot timpul. Chiar și aseară au fost probleme, dar nu reușim să ne înțelegem.

Dl Staicu: putem da sancțiuni...

Dna Tudose: măcar avertisment scris...

Dl Staicu: s-a dat scris, vom trece la amendă

Dl Staicu revine la problema ridicată de dl Tudorache și menționează că după al doilea avertisment se va stipula rezilierea contractului

Dl Tudorache: de acord, trebuie verificat contractul, ei(referitor la ciobani) nu au respectat contractul clar. Ne-au persiflat, nu pe mine ci instituția, pe Primăria Cerașu.

Dl Staicu: anul acesta am avut trei cereri, ce au fost aprobate, pentru coborârea mai devreme din munte, restul vor primi avertisment

Dl Tudorache: în altă ordine de idei, dl inginer Mătiuț a fost șef de excursie, de la care am aflat foarte multe informații. Am înțeles că i-ați prelungit contractul cu încă un an și vă propun să-l exploatați la maxim. Am aflat de la dânsul și de schimbul acela de suprafețe dintre UAT-uri: Drajna și Cerașu. Vă propun ca împreună cu dânsul să realizați o hartă cu zonele importante din Cerașu, ca o panoplie...

Dl Staicu: referitor la schimbul menționat vă confirm că este un schimb care pe noi ne avantajează, în condițiile în care acolo există un litigiu care nu știm cum va fi soluționat

Cât despre propunerea de a realiza acea hartă, sunt de acord cu dumneavoastră. Noi am purtat discuții cu dl Cepoiu pentru realizarea unei astfel de panoplii pentru Cetatea de la Tabla Bușii. Vom avea în vedere realizarea unei astfel de hărți.

Dl Tudorache: Mulțumesc. Nu mai am nimic de adăugat.

Se dă cuvântul doamnei consilier Tudose Gabriela.

Dna Tudose: domnule Primar vă supun atenției drumul din Davidești, acolo sunt probleme cu iluminatul stradal, sunt animale sălbatice. Pe acea stradă locuiesc o mamă ce se duce zilnic la serviciu și un copil care trebuie să ajungă la școală. Vă rog să aveți în vedere rezolvarea acestei probleme.

Dl Staicu: în privința iluminatului, după cum știți am redus programul de la ora 00:00 la ora 4:00 pentru a mai face un pic de economie, dar cred că se încadrează la programul celor care fac naveta.

Dna Tudose: încercați dl Primar să găsiți o soluție pentru această familie, așa cum faceți economii la bugetul local, trebuie să găsiți o soluție și în cazul acesta.

Dl Lang: despre acest drum s-a mai discutat, sunt 6 persoane care trăiesc acolo: 5 adulți și un copil. Ați spus că investiția este prea mare ...

Dl Staicu: la următoarea rectificare vom avea în vedere rezolvarea acestei probleme.

Dna Tudose: în alte ordine de idei, cineva m-a sunat să mă întrebe dacă cumva ați vândut Loganul Poliției Locale

Dl Staicu: dl Frîncu face un curs la Ploiești și aveam două posibilități: fie îi decontam transportul și cazare, fie îi asigurăm transportul, deci am ales varianta mai puțin costisitoare.

Dna Tudose: Ce faceți cu dl Enache? Spuneți-ne și nouă ce face domnul. Economisiți bani de la naveta profesorilor, dar pe dumnealui îl țineți pentru ce?

Dl Staicu: am discutat politicos cu dl Enache și am stabilit ca la sfârșitul lunii să încheiem contractul, trebuie să mai stea până la sfârșitul lunii.

Dna Tudose: Ce faceți cu domnul Budileanu în vagonul acela? Gândiți-vă că poate să dea foc în acea zonă!

Dl Staicu: noi am primit acele vagoane pentru cazuri sociale, iar dânsul era unul din acele cazuri

Dna Tudose: găsiți o soluție să îi liniștiți pe oamenii din zonă, îndepărtați-l de nutrețul animalelor care se găsește acolo.

Dl Staicu: noi am încercat să îl mutăm, dar am înșeles că oamenii din zonă îi oferă mâncare și nu a mai vrut să plece.

Dna Tudose: trebuie găsită o soluție.

Dl Staicu precizează faptul că a fost aprobat proiectul cu modernizarea drumurilor din comună pe Anghel Saligny în valoare de 14.000.000 lei și că proiectul pentru canalizare este prins pe POIM.

Dl Tudose: în proiectul pentru canalizare sunt prevăzute și stații de epurare?

Dl Staicu: da sunt prevăzute 3 stații

Dl Tudorache: în acest proiect suntem singurii beneficiari?

Dl Staicu: da. Acum vom vedea cum vom reuși să acoperim partea noastră de cofinanțare. Am făcut o adresa cu solicitarea din fondul de rezervă pentru a putea acoperi cofinanțarea. Acum în proiectul pe Anghel Saligny sunt prinse mai multe străzi din comună care nu au fost prinse în proiectul pentru canalizare. Se aude că aceasta ar fi o condiție pentru a ni se aproba fondurile, ca drumurile să nu fie prinse în canalizare

Dl Tudorache: acum avantajati sunt cei care nu sunt prinși în proiectul pentru canalizare. Verifică cineva aceste străzi?

Dl Staicu: da, dăm și declarații...

Dl Tudose: proiectul pentru canalizare a fost făcut înaintea celui pentru străzi?

Dl Staicu: da

Nu se mai înregistrează discuții și președintele de ședință, dl Tudose, președintele de ședință, supune la vot închiderea ședinței, fiind votat în unanimitate declară închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumind tuturor pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
TUDOSE GHEORGHE**



Întocmit,

pt. SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,  
Șandru Georgeta